Condominio Sintrépico
Unidade sintropica

Area de 1 hectare (10.000 m?) com linhas circulares concéntricas de cultivo sintrépico e 4 casas nos
4 cantos.

100 m

Cada residéncia é responsavel pelo manejo de Y4 da area, ou seja ~2.500 m?, respeitando os
principios da agricultura sintrépica.

O manejo pode ser feito pelo proprio morador ou este pode contribuir para o salario de um
funciondrio responsavel.

Condominio (ou Comunidade Sintrépica)
A associacao de 9 unidades sintropicas forma um Condominio (ou Comunidade Sintrépica) com
uma area total de 10 hectares ~100.000 m?, formada por 9 hectares de unidades sintrépicas mais 1

hectare para as vias de acesso e areas de apoio (externa e interna).

E um total de 36 residéncias (4 residéncias em cada unidade sintropica).
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Neste modelo teriamos 4 residéncias independentes, 8 conjuntos de 2 residéncias e 4 conjuntos de 4

residéncias.

No centro da unidade sintrépica central havera um “espaco comunitario” com cozinha, refeitério
comunitario e espago para atividades comunitarias. Além de outras instala¢des para manipulacao
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dos produtos agricolas tais como desidratacao de frutas, estocagem refrigerada etc.
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